



Kraków, dn. 29 lipca 2020 r.

**KOMENDA WOJEWÓDZKA  
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ  
w KRAKOWIE**  
30-134 Kraków, Zarzecze 106

WZP.2370.11.5.2020.MB

## **WYKONAWCY**

### **uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę 313 par butów strażackich specjalnych skórzanych**

Komenda Wojewódzka Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

#### **Dotyczy: część A Pkt. 5. L**

##### ***Pytanie 1:***

*Czy Zamawiający dopuszcza system sznurowania buta za pomocą bardziej wytrzymałej i trwałej niepalnej linki stalowej (objętej dożywotnią gwarancją) niż sznurowadło z włókien aramidowych?*

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

#### **Dotyczy: część A §10. KARY UMOWNE**

##### ***Pytanie 2:***

*Jeżeli Wykonawca dopuści się zwłoki w usunięciu wady w stosunku do terminu określonego w §8 ust. 2 niniejszej umowy, zapłaci ZAMAWIAJĄCEMU za każdy rozpoczęty dzień zwłoki karę umowną w wysokości 2% wartości brutto 1 pary butów strażackich specjalnych, jednakże nie więcej niż 20% ich wartości brutto, na podstawie noty obciążającej wystawionej przez ZAMAWIAJĄCEGO na kwotę zgodną z warunkami niniejszej umowy.*

*Uprzejmie wnosimy o zmianę §10 ust. 2 projektu umowy stanowiącego załącznik nr 3 do SIWZ poprzez wprowadzenie kary umownej w wysokości 1% wartości brutto 1 pary butów strażackich specjalnych.*

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Ponadto Zamawiający informuje, że zmianie ulega treść SIWZ.

W konsekwencji:

W rozdziale VI „Wykaz oświadczeń lub dokumentów potwierdzających spełnienie warunków udziału w postępowaniu oraz brak podstaw wykluczenia”

*„Zamawiający przed udzieleniem zamówienia wezwie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona do złożenia niżej wymienionych oświadczeń i dokumentów:*

*Pkt. 10. 1 pary butów stanowiących wzór, przy czym buty muszą być przygotowane w taki sposób aby 1 sztuka z dostarczonej pary była przecięta*

*umożliwiając wgląd w konstrukcję buta (przekrój wzdłużny patrząc na but z góry, od pięty do noska – cięcie po środku buta) z kompletem elementów konstrukcyjnych buta.”*

Zostaje usunięty.

Ww. wyjaśnienia stanowią integralną część zamówienia. Prosimy o ich uwzględnienie w przygotowywanych ofertach.

Powyższe wyjaśnienia nie wymagają dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach, w związku z czym Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

*podpisał elektronicznie:*

**MAŁOPOLSKI KOMENDANT WOJEWÓDZKI  
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ**

*/ - /*

*st. bryg. mgr inż. Piotr Filipek*